

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-професійна програма «Економіка міста. Урбаністика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки зі спеціальності 051 Економіка розроблена робочою групою, яка складається з науково-педагогічних працівників кафедри фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка, та здобувача освіти Університету за даною спеціальністю.

Рецензована нова редакція освітньо-професійної програми враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, відгуки стейкхолдерів (академічної спільноти, потенційних роботодавців, здобувачів освіти) та динамічні процеси, які відбуваються в освітній галузі і в економіці в цілому.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонент відповідають Структурно-логічній схемі ОП «Економіка міста. Урбаністика» сприяють реалізації компетентнісного підходу, створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача та забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Реалізація освітньо-професійної програми «Економіка міста. Урбаністика» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти задекларованих програмних компетентностей зі спеціальності (інтегральної, загальних та фахових), необхідних для успішної діяльності фахівця.

До переваг нової редакції освітньо-професійної програми «Економіка міста. Урбаністика» слід віднести доповнення переліку обов'язкових компонент підготовки здобувачів дисципліною «Оціночна діяльність» та розширення вибіркової частини дисциплінами вільного вибору, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій, враховуючи потреби сучасного ринку праці.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів «Економіка міста. Урбаністика» у Київському університеті імені Бориса Грінченка відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Завідувач кафедрою
теоретичної та прикладної економіки
національного університету
«Чернігівська політехніка»,
доктор економічних наук, професор



Жанна ДЕРІЙ



Підпис
засвідную
Жанна ДЕРІЙ
відділу кадрів
« 27 » 01 2021 р.